
 

Turnaj pétanque Všestary dne 2.6. 2024  

Dne 2.6. 2024 byl naplánován pro bechtěreviky z Královehradeckého kraje již tradiční turnaj 
v pétanque. Tento turnaj má již svou tradici a dá se říct, že jeho popularita stále stoupá, 
zejména, když na závěr si opečeme buřtíky a pohovoříme o událostech za uplynulé období. 
Ráno výše uvedeného dne nevypadalo dobře. Bylo pod mrakem a každou chvíli slabě 
poprchávalo. Nakonec se počasí umoudřilo, a i když bylo pod mrakem, tak ale nepršelo a 

teplota byla přijatelná. Postupně jsme se scházeli, připravovali 
jsme náčiní a nářadí, hřiště, tabulky na zápis her a hlavní 
rozhodčí připravil tabulku účastníků. Pak následovalo 
rozlosování dvojic. Zde bylo použito velmi novátorského 
způsobu, kde každý si vytáhl kravatku, která měla různou barvu       

a dle té byli vytvořeny dvojice. Zde jsme ještě na 
společném foto plni elánu, jakých výsledků dosáhneme, 
ale v očekávání byla závěrečná část našeho setkání – 
opékání buřtů a společné posezení. Sportovní část, ta 
byla sice velmi úporná, každá dvojice se snažila 
dosáhnout co nejlepší výsledek a nikdo nikomu nic 
neodpustil. Boje byly nelítostné /jako vždy/, ale byly 
vždy far play. Nad vším bděl náš zkušený a nepodplatitelný hlavní rozhodčí. Sportovní klání 
nás natolik vyčerpalo, že jsme se museli před vyhlášením výsledků občerstvit a pustit se do 

opékání buřtů a následně i konzumace. Teprve potom 
došlo na vyhlašování výsledků. Bylo konstatováno, že 
sportovní duch se neztratil, nálada byla výborná a výsledky 
odpovídaly podaným výkonů.  

 
 

      1.místo: Olinka a Jirka 
2.místo: Francoa a Vláďa                                                               3.místo: Zuzka a Zdena    

Věříme, že tyto akce budou i nadále pokračovat, jak máme v celoročním plánu klubu a tím     
zlepšovat nejen tělesnou stránku, překonávat nemoc, ale také přijít na jiné myšlenky v kruhu 
přátel.   

                                                Zapsal Mgr. Jiří Hořák – člen výboru Královehradeckého kraje 

                                 



 

                             

 


